
Datos de Coyuntura del 22 al 28 de abril de 2014 

 

22 de abril de 2014 

1. AUMENTARÁN INVERSIONES EN CENTRO DEL PAÍS: KPMG, Fuente: El Universal, Encuesta 

KPMG 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/aumentaran-inversiones-

en-centro-del-pais-kpmg-109650.html 

2. DESEMPLEO CRECE 4.8%, REPORTA INEGI, Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/desempleo-mexico-1005105.html 

3. INFELICES, EL 55% DE LOS JÓVENES EN DF, Fuente: El Universal, Encuesta Gobierno del 

Distrito Federal (GDF) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/el-5543-de-los-jovenes-en-el-df-se-

consideran-infelices-1005193.html  

4. RECORTAN GASTOS, Fuente: Reforma Encuesta Reforma  

5. RETIREMENT REMAINS AMERICANS’ TOP FINANCIAL WORRY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168626/retirement-remains-americans-top-financial-

worry.aspx  

6. ONE IN FOUR IN U.S. ARE SOLIDLY SKEPTICAL OF GLOBAL WARMING, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168620/one-four-solidly-skeptical-global-warming.aspx 

7. EL 37% DE LOS MADRILEÑOS CONSIDERA QUE EL TRANSPORTE PÚBLICO HA 

EMPEORADO RESPECTO AL AÑO ANTERIOR, Fuente: El Mundo, Encuesta Moovit 

http://www.elmundo.es/madrid/2014/04/22/53564b59e2704e20518b4570.html 

8. INDIANS SEE RAPE AS A MAJOR NATIONAL PROBLEM, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2014/04/22/indians-see-rape-as-major-national-problem/  

 

23 de abril de 2014 

9. EMPRESAS MEXICANAS SE DISPUTAN UN MERCADO DE 160 MMDD, Fuente: El Universal, 

Encuesta Accenture 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/empresas-mercado-1005577.html  

10. ONE IN FIVE AFRICAN ADULTS WORK ON FARMS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/168593/one-five-african-adults-work-farms.aspx 

 

24 de abril de 2014 

11. MONTANAS ALASKANS SAY STATES AMONG TOP PLACES TO LIVE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168653/montanans-alaskans-say-states-among-top-places-

live.aspx 

12. UN CAMBIO ESTADÍSTICO ‘CREA’ 377.000 EMPLEOS Y BAJA 25,73%, Fuente: El País, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/24/actualidad/1398332093_080381.html 

13. MORE HISPANICS, BLACKS ENROLLING IN COLLEGE, BUT LAG IN BACHELOR’S DEGREES, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/04/24/more-hispanics-blacks-enrolling-in-

college-but-lag-in-bachelors-degrees/  

 

25 de abril de 2014 

14. AMERICANS’ QUALITY JOBS OUTLOOK IMPROVES IN APRIL, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168704/americans-quality-jobs-outlook-improves-april.aspx 

15. AMERICANS RELY LESS ON CREDIT CARDS THAN IN PREVIOUS YEARS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168668/americans-rely-less-credit-cards-previous-years.aspx  

 

26 de abril de 2014 

16. FRANCIA: HOLLANDE, NO DEL TODO DE IZQUIERDA, SEGÚN SONDEO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto BVA 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-hollande-no-es-del-todo-de-

izquierda-segun-sondeo-1006175.html  

 

27 de abril de 2014 

17. ANOREXIA AFECTA A 13% DE LOS VARONES EN PREPA, Fuente: Excélsior, Encuesta SEP 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/27/956055  
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18. VÍCTIMAS DEL DELITO, 25% DE MEXICANOS, Fuente: Milenio, Encuesta Centro de Estudios 

Sociales y Opinión Pública (Cesop) 

http://www.milenio.com/policia/Victimas-delito-mexicanos_0_288571167.html  

 

28 de abril de 2014 

19. DESCONOCEN SU PROPIO DINERO, Fuente: Reforma, Encuesta Banco de México (Banxico) 

20. SUBE APROBACIÓN A LA GESTIÓN DE ENRIQUE PEÑA NIETO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/28/956166  

21.  IN U.S., MOBILE TECH AIDS INTERPERSONAL COMMUNICATION MOST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168734/mobile-tech-aids-interpersonal-communication.aspx 

22. AVERAGE U.S. RETIREMENT AGE RISES TO 62, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168707/average-retirement-age-rises.aspx   

23. EL 61% DE LOS CASCOS HA RECORTADO GASTO ENERGÉTICO POR LA CRISIS 

ECONÓMICA, Fuente: El País, Encuesta Fundación Repsol 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/28/paisvasco/1398717921_884231.html 

24. LOS ANALISTAS ELEVAN LA PREVISIÓN DE CRECIMIENTO DE ECONOMÍA DE BRASIL AL 

1,65 POR CIENTO, Fuente: El País, Encuesta Banco Central 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/28/agencias/1398688599_439998.html   

25. BIPARTISAN SUPPORT FOR INCREASED U.S. SANCTIONS AGAINST RUSSIA, Fuente: Pew 

Research Center: Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/04/28/bipartisan-support-for-increased-u-s-sanctions-

against-russia/ 

 

22 de abril de 2014 

 El 60% de las empresas mexicanas enfocarán sus inversiones hacia el centro del país en 2014, 

donde los principales estados que captarán los recursos serán: Jalisco, Querétaro, Nuevo León, 

Distrito Federal y el Estado de México. 

 En el periodo 2000 al 2013, el Distrito Federal fue la entidad que ha captado la mayor 

Inversión Extranjera Directa (IED), seguido por Nuevo León y Estado de México. Jalisco y 

Querétaro ocupan las posiciones 6 y 11, respectivamente. 

Fuente: El Universal, Encuesta KPMG 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/aumentaran-inversiones-

en-centro-del-pais-kpmg-109650.html 

 

 En marzo pasado la tasa de desocupación a nivel nacional se ubicó en 4.80% de la Población 

Económicamente Activa (PEA), cifra superior al 4.51% registrada en el mismo periodo del año 

anterior. 

 De las 32 entidades que comprenden el país, 18 registraron en marzo una tasa de desempleo 

superior a la media nacional. Entre los estados con mayores niveles de desempleo se 

encuentran: Tabasco con una tasa de 6.71%; Coahuila, 6.36%; Aguascalientes, 6.31%; Distrito 

Federal, 6.26%; Estado de México, 6.03%; Baja California, 5.94%; Durango, 5.63%; Nuevo 

León, 5.62%; Zacatecas, 5.55%; Baja California Sur, 5.29%; y Jalisco, 5.27% 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/desempleo-mexico-1005105.html 

 

 El 55.43% de los jóvenes capitalinos no se consideran felices y 6.89% alguna vez se ha 

deprimido. 

 Sólo el 26.46% de este sector de la población consume algún tipo de drogas de las cuales 

alcohol, tabaco y mariguana son las de mayor preferencia. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gobierno del Distrito Federal (GDF) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/el-5543-de-los-jovenes-en-el-df-se-

consideran-infelices-1005193.html 

 

 En el primer trimestre de este año, los mexicanos disminuyeron su consumo de productos y 

servicios por razones económicas. 

 El 58% de los encuestados redujo el consumo de luz y gas, respectivamente; 48% telefonía y 

el 23% el transporte público. 

Fuente: Reforma Encuesta Reforma 

 

 A firm majority of Americans, 59%, are worried about not having enough money for 

retirement, surpassing eight other financial matters. A majority of Americans have reported 

being "very" or "moderately" worried about retirement savings every year since 2001, 

illustrating that saving for retirement disquiets Americans in both good and bad economic 

times. 
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168626/retirement-remains-americans-top-financial-

worry.aspx  

 

 Over the past decade, Americans have clustered into three broad groups on global warming. 

The largest, currently describing 39% of U.S. adults, are what can be termed "Concerned 

Believers" -- those who attribute global warming to human actions and are worried about it. 

This is followed by the "Mixed Middle," at 36%. And one in four Americans -- the "Cool 

Skeptics" -- are not worried about global warming much or at all. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168620/one-four-solidly-skeptical-global-warming.aspx 

 

 Un 37 por ciento de los madrileños considera que el transporte público ha empeorado con 

respecto al ejercicio anterior mientras que, en el caso de Barcelona, el 48 por ciento considera 

que el servicio ha mejorado. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Moovit 

http://www.elmundo.es/madrid/2014/04/22/53564b59e2704e20518b4570.html 

 

 Nine-in-ten Indians agree that the crime of rape is a “very big problem” in the country. 

Further, roughly eight-in-ten (82%) say the problem is growing. While four of the men 

convicted in the infamous Delhi case were given the death penalty, nearly three-in-four 

Indians (74%) say that the laws in the country are too lax when it comes to punishing cases of 

rape. About as many (78%) fault the country’s police for not being strict enough in 

investigating such cases. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2014/04/22/indians-see-rape-as-major-national-problem/  

 

23 de abril de 2014 

 El 79 por ciento de los consumidores mexicanos señaló que se frustra si no puede confiar en la 

forma en que las compañías usan sus datos personales; 58 por ciento cambió de proveedores 

debido a una falta de ofertas personalizadas; 57 por ciento se frustra cuando no puede 

efectuar una compra u obtener un servicio de forma móvil. 

Fuente: El Universal, Encuesta Accenture 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/empresas-mercado-1005577.html  

 

 The one in five adults who reported working on farms in sub-Saharan Africa in 2012 can play 

an important role in eradicating hunger and reducing poverty in the region, according to the 

United Nations' Food and Agriculture Organization (FAO), but the demographics of these farm 

workers may have to change first. 

 Attracting more workers to these types of agriculture jobs may be challenging. Farm workers 

are more likely to be male (57%) than female (43%) and more likely to be older than non-

farm workers. The average age of farm workers is 40 versus 34 for non-farm workers. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168593/one-five-african-adults-work-farms.aspx 

 

24 de abril de 2014 

 When asked to rate their state as a place to live, three in four Montanans (77%) and Alaskans 

(77%) say their state is the best or one of the best places to live. Residents of Rhode Island 

(18%) and Illinois (19%) are the least likely to praise their states. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168653/montanans-alaskans-say-states-among-top-places-

live.aspx 

 

 En España hay 377.000 personas más con empleo de lo que se pensaba. En total son 

17.135.200. Esta permuta se debe a un cambio estadístico en la encuesta de población activa 

(EPA) que ha aflorado esos casi 400.000 empleos. La modificación no solo ha afectado a los 

puestos de trabajo, también ha rebajado en tres décimas la tasa de paro, hasta el 25,73%. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/24/actualidad/1398332093_080381.html 

 

 The biggest story is among Hispanics, who have made big gains in college enrollment, a 

measure that includes both two- and four-year schools. From 1996 to 2012, college 

enrollment among Hispanics ages 18 to 24 more than tripled (240% increase), outpacing 

increases among blacks (72%) and whites (12%). (The Census Bureau did not publish Asian 

college enrollment figures before 1999.)  In fact, for the first time in 2012, Hispanics’college 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/empresas-mercado-1005577.html
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enrollment rate among 18- to 24 year-old high school graduates surpassed that of whites, by 

49% to 47%. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/04/24/more-hispanics-blacks-enrolling-in-

college-but-lag-in-bachelors-degrees/  

 

25 de abril de 2014 

 Thirty percent of Americans now say it a good time to find a quality job, continuing the 

positive trend on this indicator since it reached its recent low point of 8% in 2011. This is the 

most optimistic Americans have been about the job market since early 2008. 

 On an absolute basis, the 30% now calling it a good time to find a quality job is still rather 

grim; 66% of Americans say it is not a good time to find a quality job. Still, Americans' 

improving views of the job market fit with data showing that they are a bit more positive 

about their personal finances and with the observed improvement in workers' perceptions of 

hiring and firing at their places of employment. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168704/americans-quality-jobs-outlook-improves-april.aspx 

 

 More Americans who own credit cards say they always pay the full amount of their credit card 

balance (48%) than did so in the years before the 2008-2009 Great Recession. The 33% of 

credit card holders who say they leave a balance each month is a record low since Gallup 

began measuring these habits periodically in 2001. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168668/americans-rely-less-credit-cards-previous-years.aspx 

 

26 de abril de 2014 

 El 56 por ciento de quienes se declaran simpatizantes del presidente de Francia, el socialista 

François Hollande, consideran que "no es suficientemente de izquierdas" 

 El 36 por ciento de quienes se consideran de izquierdas entiende que Hollande se sitúa 

ideológicamente en el punto "justo" mientras que un 6 por ciento le achaca ser "demasiado" 

de izquierdas. 

 Entre quienes se dicen de derechas, el 49 por ciento creen que el presidente es demasiado de 

izquierdas y el 25 por ciento que lo es en su justa medida. 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/04/24/more-hispanics-blacks-enrolling-in-college-but-lag-in-bachelors-degrees/
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Fuente: El Universal, Encuesta Instituto BVA 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-hollande-no-es-del-todo-de-

izquierda-segun-sondeo-1006175.html 

 

27 de abril de 2014 

 Uno de cada diez estudiantes de bachillerato ha vomitado después de comer para bajar de 

peso y 24% ha tomado pastillas para tratar de perder kilos, lo cual revela que es cada vez más 

fuerte la creencia entre los jóvenes de 15 a 18 años que para ser aceptados socialmente deben 

estar delgados, porque de ello depende su éxito entre los amigos de la escuela. 

Fuente: Excélsior, Encuesta SEP 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/27/956055  

 

 Más de la mitad de los mexicanos mayores de 18 años de edad (54 por ciento) advierte que el 

país es “algo inseguro” o “muy inseguro”, mientras una cuarta parte (25 por ciento) ha sido 

víctima de algún delito, principalmente asalto en la vía pública o en el transporte colectivo, 

robo en domicilio o de vehículo. 

 A la pregunta “en general, ¿qué tan seguro o inseguro diría usted que es el país?”, 29 por 

ciento respondió “muy inseguro”; 25 por ciento, “algo inseguro”; 17 por ciento, “ni seguro, ni 

inseguro”; 25 por ciento, “algo seguro”, y solamente 5 por ciento, “muy seguro”. 

Fuente: Milenio, Encuesta Centro de Estudios Sociales y Opinión Pública (Cesop) 

http://www.milenio.com/policia/Victimas-delito-mexicanos_0_288571167.html 

 

28 de abril de 2014 

 En los primeros tres meses del año 53.5 por ciento de las personas afirmaron revisar sus 

billetes, aunque únicamente 23.5 por ciento de ellos aseguró conocer o recordar 3 o más 

elementos de seguridad de su dinero. 

 El desconocimiento de las medidas de seguridad del dinero en México no responde 

necesariamente a que las personas les desagraden sus billetes, pues en general lo califican 

muy favorablemente. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banco de México (Banxico) 

 

 Peña Nieto es mejor evaluado en abril que en noviembre pasado, cuando el nivel de respaldo a 

su gobierno cayó a partir de la aprobación de la Reforma Hacendaria. Ahora 47% está de 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-hollande-no-es-del-todo-de-izquierda-segun-sondeo-1006175.html
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acuerdo o en parte con la manera como está gobernando el país, esto es 11 puntos más que 

hace cinco meses. No obstante, todavía no es suficiente para superar el porcentaje de quienes 

están en desacuerdo (49%). 

 Los resultados de la labor de Peña Nieto sigue estando por debajo de las expectativas de la 

población. Sólo 11% cree que ha hecho más de lo que se esperaba de él y 30% piensa que ha 

realizado lo esperado. En cambio, 55% cree que ha hecho menos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/28/956166  

 

 Mobile technology, including the use of smartphones and tablet computers, has affected many 

aspects of Americans' lives, but most notably their communication with friends and family. 

Sixty-two percent of Americans say mobile technology has increased their interpersonal 

communication "a lot," with another 27% saying it has increased it "a little." Two-thirds of U.S. 

workers say they are now working at least a little more outside of working hours as a result of 

mobile technology. Slightly less than half of Americans say mobile technology has increased 

their political activity. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168734/mobile-tech-aids-interpersonal-communication.aspx 

 

 The average age at which U.S. retirees report retiring is 62, the highest Gallup has found since 

first asking Americans this question in 1991. This age has increased in recent years, while the 

average age at which non-retired Americans expect to retire, 66, has largely stayed the same. 

However, this age too has slowly increased from 63 in 2002. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168707/average-retirement-age-rises.aspx   

 

 El 61 % de los vascos confiesa haber recortado su gasto doméstico de energía o haber 

implantado medidas de ahorro en este campo como consecuencia de la prolongada crisis 

económica que afecta al país. 

 El 81 % de la población vasca piensa que la crisis ha influido mucho en los hábitos o actitudes 

de la sociedad sobre el consumo energético doméstico y que la mayoría de ellos (91 %) confía 

en que mantendrán los hábitos de consumo responsable tras la crisis. 

Fuente: El País, Encuesta Fundación Repsol 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/28/956166
http://www.gallup.com/poll/168734/mobile-tech-aids-interpersonal-communication.aspx
http://www.gallup.com/poll/168707/average-retirement-age-rises.aspx


http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/28/paisvasco/1398717921_884231.html 

 

 Los analistas de los bancos privados de Brasil elevaron en dos centésimas su previsión de 

crecimiento de la economía del país hasta el 1,65 %. 

 El alza esperada del producto interior bruto (PIB) este año pasó del 1,63 % al 1,65 %, 

mientras que la inflación bajó una centésima y se situó en el 6,50 %. 

Fuente: El País, Encuesta Banco Central 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/28/agencias/1398688599_439998.html 

 

 As the Obama administration announces new economic measures against Russian officials 

and companies, the public supports increased U.S. economic and diplomatic sanctions by a 

53% to 36% margin. But by roughly two-to-one (62% to 30%), Americans oppose sending 

arms and military supplies to the Ukrainian government. 

Fuente: Pew Research Center: Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/04/28/bipartisan-support-for-increased-u-s-sanctions-

against-russia/ 
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http://www.people-press.org/2014/04/28/bipartisan-support-for-increased-u-s-sanctions-against-russia/

